



## COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Editura Școala Ardeleană, organizează în ziua de 19 iunie 2019, ora 1700, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d'Or, un eveniment cultural-spiritual de excepție: întâlnirea cu renumitul medic neurolog și psihiatru Dumitru Constantin Dulcan, care își va lansa cel mai recent volum, intitulat „Creierul și mintea Universului”, carte apărută la Editura Școala Ardeleană din Cluj-Napoca în anul 2019.

Dumitru Constantin Dulcan, născut la 6 noiembrie 1938 în comuna Mărghia, județul Argeș, a absolvit Facultatea de Medicină Generală din București (1962). Este specializat în neurologie și psihiatrie, cu competențe în explorări neurofiziologice. Este doctor în științe medicale. A fost Șeful Catedrei de Neurologie la Spitalul Militar Central și Șeful Catedrei de Neurologie și Neuropsihosomatică de la Universitatea „Titu Maiorescu” din București. Este membru al Societății Române de Neurologie, al Organizației Internaționale de Cercetare a Creierului (IBRO), al Societății Române de Psihiatrie, al Societății Medicilor Scriitori și Publiciști din România și din străinătate și al numeroase societăți științifice naționale și internaționale.

După 1990, cei care știau cine este Dumitru Constantin Dulcan, dar și cei interesați de marile întrebări ale existenței, au avut bucuria să descopere, pe lângă două reeditări ale cărții „Inteligența materiei”, noi cărți ale acestui extraordinar intelectual: „Somnul rațiunii” (2001); „Instinct, inteligență, geniu în viziunea lui Lucian Blaga”, în lucrarea „Povestea aforismelor”, București (2004); „Gândirea omului modern. Culmi și limite” (2006); „În căutarea sensului pierdut” (2008); „Către noi înșine” (2010, 2013); „Mintea de dincolo” (2013).

Referindu-se la cea mai recentă carte a sa, „Creierul și mintea Universului”, Dumitru Constantin Dulcan ne mărturisește că, prin titlul ei, a dorit să exprime ... o imagine a Universului văzut ca un mare creier și o mare minte prin multitudinea de legități și funcționalități comune acestuia și întregii lumi vii”. Din bogatul sumar al cărții, se desprind teme mari care, cu siguranță, vor lăsa o puternică impresie asupra cititorilor: Conduite inteligente comune la nivel cosmic și biologic; Problematika conștiinței în secolul al XXI-lea; Fiziologia și filosofia gândirii; Lecțiile experiențelor morții clinice; Creierul uman - marele miracol al Universului;

Dumitru Constantin Dulcan va vorbi despre această carte și va răspunde întrebărilor care, cu siguranță, i se vor adresa din partea publicului.

**Manager,  
Ioan Sebastian Bara**